
Protokół Nr 20/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu 

w dniu 11 lutego 2026 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 10:16, zakończono 10:40. 

Przewodniczył: Elżbieta Borowska  – Przewodnicząca Komisji Oświaty.  

Protokółował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni:  

Członkowie Komisji- wg załączonej listy obecności 

Osoby spoza Komisji: wg załączonej listy obecności 

Porządek posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu 

wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Sokółka. 

4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Sokółce na 2026 rok. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy komisji stałych Rady Miejskiej w 

Sokółce na 2026 rok. 

6. Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

8. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę 

Sokółka w 2025 roku. 

9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

10. Wolne wnioski. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie protokół z 

poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawiła Anna Żemajduk – kierownik referatu oświaty Urzędu 

Miejskiego w Sokółce. 

Brak pytań. 



Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Sokółce na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Sokółce 

na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 6 

Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

Sprawozdanie przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie sprawozdanie. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

Ad. 7 

Sprawozdanie z działalności komisji Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

Sprawozdanie przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie sprawozdanie. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

Ad. 8 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sokółka w 

2025 roku. 

Sprawozdanie przedstawiła Anna Żemajduk – kierownik referatu oświaty Urzędu Miejskiego 

w Sokółce. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie sprawozdanie. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie. 

Ad. 9 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 przedstawiła 

Anna Żemajduk – kierownik referatu oświaty Urzędu Miejskiego w Sokółce. 

Brak pytań. 

Ad. 10 

Wolne wnioski. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poinformowała, że wpłynęło do niej 

pismo z Urzędu Miejskiego w Sokółce z prośbą o wyznaczenie jednego z członków Komisji 

Oświaty do pracy w Komisji do zaopiniowania wniosków o stypendia sportowe. 

Radny Michał Tochwin zgłosił się od pracy w tej komisji. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie kandydaturę 

Radnego Michała Tochwina do pracy w Komisji do opiniowania wniosków o stypendia 

sportowe. 



Radni jednogłośnie przyjęli kandydaturę Radnego Michała Tochwina. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

Protokołował        Przewodnicząca Komisji 

Bartłomiej Klim        Elżbieta Borowska 


